Mr.Bricolage

Société anonyme au capital de 60 248 979 € Siège social : 1 rue Montaigne - 45380 LA CHAPELLE-SAINT-MESMIN 348 033 473 RCS ORLEANS

RENSEIGNEMENTS RELATIFS A UNE CANDIDATURE AUX FONCTIONS D'ADMINISTRATEUR PRESENTEE A L'ASSEMBLEE GENERALE

1. NOM ET PRENOM USUEL

JULIEN Didier

2. DOMICILE

2 c rue de l'Eglise – 14610 COLOMBY-ANGUERNY

3. DATE ET LIEU DE NAISSANCE

31 juillet 1973 à Carentan (50500)

4. REFERENCES PROFESSIONNELLES ET ACTIVITES EXERCEES DANS D'AUTRES SOCIETES AU COURS DES CINQ DERNIERES ANNEES

Monsieur Didier JULIEN est le Président-Directeur Général du Groupe Julien Corporate depuis 2011.

Julien Corporate est un groupe multi-enseignes dans la grande distribution et le commerce de détail, alimentaire et non alimentaire.

Monsieur Didier JULIEN est également membre du MEDEF depuis plus de dix ans est membre du conseil de prud'hommes du Tribunal de Lisieux.

Monsieur Didier Julien dirige 15 points de vente Mr.Bricolage situés à Avranches, Querqueville, Touques, Pont l'Evêque, Bruz, Bédée, Cancale, Paris Montyon, Paris Ornano, Paris Ordener, Paris Laumière, Paris Voltaire, Paris Ledru Rollin, Paris Alésia, Enghien-les-Bains.

5. EMPLOIS OU FONCTIONS EXERCES DANS LA SOCIETE

Monsieur Didier Julien est le représentant de la société SIMB administrateur de la société Mr Bricolage depuis le 19 juin 2020.

Il est également :

- vice-Président de la société depuis le 21 avril 2021
- membre du Comité d'audit
- membre et Président du Comité des rémunérations

Il serait nommé pour une durée de six exercices à compter de l'Assemblée Générale du 30 avril 2025 et démissionnerait préalablement de son mandat de représentant de la société SIMB administrateur.

6. NOMBRE D'ACTIONS DE LA SOCIETE QU'IL POSSEDE

Monsieur Didier Julien possède 190 actions au nominatif de la société.